

家门口就能看CBA女篮青年联赛了

决赛阶段比赛明日在新区体育馆打响，广大市民可免费观战

□记者 孟山 通讯员 刘杰

本报讯 明天上午，备受瞩目的2011年CBA女篮青年联赛决赛阶段将在洛阳新区体育馆拉开战幕。本次比赛不售门票，广大篮球爱好者可免费到场观战。

今年3月10日至3月18日，女篮青年联赛在江西鹰潭、四川雅安两地结束了第一阶段比赛，排名前八的球队此次直接晋级洛阳赛区决赛阶段的比赛，排名第9至第16的球队在四川遂宁进行第二阶段角逐。

截至昨晚，参加本次决赛阶段比赛的广东、八一、辽宁、黑龙江、北京、江苏、河南、山东等8支球队已经陆续抵达洛阳。今天，各参赛球队将前往新区体育馆进行赛前场地适应性训练。

此番来洛的8支球队实力较为强劲，其中八一、广东和辽宁3支球队曾先后包揽了2009年和2010年女篮青年联赛的前三名。2009年，八一女篮曾以全胜战绩成功卫冕冠军，可惜去年未能实现三连冠，仅收获亚军。此番洛阳聚首，新科状元广东女篮将和昔日

冠军八一队上演龙虎大战。

8月4日至8月10日，新区体育馆每天将进行4场比赛，其中上午两场比赛的开赛时间分别为9:00和10:20，晚上两场比赛的开赛时间分别为19:30和20:50。明天上午，卫冕冠军广东队将首先迎战江苏女篮，八一女篮将对阵山东队。明日19:30，坐镇主场的河南女篮将挑战上赛季冠军辽宁队。随后，黑龙江队与北京队的比赛也将精彩上演。

广大篮球爱好者可搭乘62路、63路、65路、70路公交车前往新区体育馆免费观战。

**阿联，
你让大家好失望啊！**

8月2日，中国队球员张兆旭在比赛中拼抢。

昨晚，中国队迎来了斯坦科维奇杯(海宁站)的第二个对手俄罗斯男篮。本场比赛，男篮头号球星易建联首发上场，但状态不佳仅得6分，最终中国队以52:67输给了对手，遭遇本届斯杯的两连败。本场比赛中国队的半场和全场得分，都刷新了他们在斯杯历史上的新低。

(新浪体育发)



龙哥，我很看好你哦！

国际足联副主席侯赛因支持
张吉龙执掌亚足联

□据 新华社

国际足联副主席阿里·侯赛因8月2日表示，自己完全支持张吉龙以执行主席的身份掌管亚足联，同时希望亚足联的各项尽快走上正轨。

为了更好地帮助张吉龙开展工作，在上周五的亚足联大会上，侯赛因和一些执委会代表成立了一个“特别委员会”，其主要任务就是“评估亚足联目前的情况和在日常事务中给执行主席提供建议”。侯赛因表示，张吉龙有权任命“特别委员会”的成员。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

**第九套广播体操
本月发布**

□新华社记者 李丽 顾涓

国家体育总局2日介绍，在8月8日的第三个全国“全民健身日”里，第九套广播体操发布将成为“重头戏”。

国家体育总局当日在京通报了“全民健身日”前后全国各地将开展的活动情况，“每天锻炼一小时”成为2011年的活动主题。中华人民共和国第一套至第八套广播体操回顾展示暨第九套广播体操发布活动将在8日举行，这也是今年全民健身日的重点。

**德国杯
拜仁轻松闯关**

□据 新华社

在8月1日进行的德国杯首轮比赛中，拜仁慕尼黑队在客场以3:0轻松击败德乙球队布劳恩施魏格队，德国前锋穆勒创造两个点球并攻入一球，成为球队获胜的功臣之臣。

此前进行的德国杯首轮较量可谓冷门迭爆，上赛季德甲亚军勒沃库森队和六届德国杯冠军得主不来梅队全都被淘汰出局。德甲卫冕冠军多特蒙德队和沙尔克04队则轻松获胜。

**圣迭戈女网赛
郑洁首轮告捷**

□新华社记者 梁金雄

今年美国网球公开赛系列赛之一的圣迭戈女子网球公开赛8月1日在加州的卡尔斯巴德开赛。当天唯一亮相的中国选手郑洁在单打首轮较量中苦战3盘淘汰克罗地亚老将卢西奇，晋级32强。

当天，郑洁与世界排名第97位的卢西奇打得相当胶着。在以5:7丢掉首盘后，郑洁以6:2取胜第二盘。关键的第三盘，双方在各破掉对手两个发球局后把比赛拖入“抢七”大战，最终郑洁以7:3胜出。

